

Vysvetlenie k Súťažným podkladom – 29.01.2025

Otázka č. 1

- Žiadame doplniť detail kotvenia stĺpa U120 do podlahy a detail uloženia pomúrnic 150x150mm na uvedený oceľový stĺp aj vo väzbe na novo budovaný krmný žľab, z dôvodu správneho ocenenia

Odpoveď č. 1

Na spodku budú ukotvené stĺpy oceľovými platňami na základy. K ukotveniu pomúrnic na oceľový stĺp je potrebné nazvárať pomocné oceľové prvky.

Otázka č. 2

- objekt Teľatník, výkres č. 9 pohľad južný sú nakreslené vodorovné prvky - žiadame upresniť, aký prvok je navrhnutý ?

Odpoveď č. 2

Jedná sa o oceľové zábradlie. Oceľové prvky sú uvedené vo výkaz výmere.

Otázka č. 3

- vo výkresoch je napísané, že objekt bude chránený bleskozvodom - nie je vo výkaze výmer a nie je súčasťou projektu, je potrebné ho zahrnúť do celkovej ceny ?

Odpoveď č. 3

Bleskozvod nie je súčasťou projektu.

Výkaz výmer/Zadanie ostáva bez zmeny, z toho dôvodu nie je potrebné predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk.